
PROBLEMAS 6º EP 5

¿Cuántos kilogramos de tomates adquirió una conservera que pagó 2 facturas de 18.595 y 7.605 euros 
respectivamente, si el precio del kilogramo es de 32 céntimos?
33

Halla el área de un triángulo sabiendo que: sus lados miden 10, 10 y 16.34

Halla el área de un triángulo sabiendo que: la altura es 5 y la base 635

Halla el área de un triángulo sabiendo que: la altura es 2 y la base es el triple de la altura36

Halla el área de un triángulo sabiendo que: la base es 1 y que su altura cuadruplica la base37

Halla el área de un triángulo sabiendo que: sus lados miden 15, 8 y 1738

Halla el área del cuadrado cuyo lado es 939

Halla el área del cuadrado cuyo lado es 840
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